

24日,四川泸州市合江县公安局通报:网友关于该县交警大队副大队长许江违反枪支管理规定,与一名女协警到宾馆开房后丢失配枪的举报属实。目前枪已找回,并查实许与一家企业有不正当利益关系等,现纪委已介入调查。记者上午致电合江县公安局询问许江与企业不正当关系情况,并未得到回复。

# 四川合江交警副大队长 与女协警开房丢了枪

## 警方称并非“丢枪”,只是枪支“失去控制”

副局长:不能算丢枪

网帖称,这名副大队长是在与下属的一名女协警开房后将枪弄丢的,而且两人的暧昧关系已经保持很久。网帖还同时对该副大队长与一家大型汽修企业的不正当利益进行了反映。

公安局副局长陈献辉介绍,4月26日,合江县公安局交警大队副大队长许江到泸州办理私

事,入住泸州市江阳区酒城宾馆。入住后,许江将其携带的公务用枪放在房间枕头下面。下午6点30分,许江因赴朋友会面匆忙离开宾馆。

晚上7点6分,宾馆的服务员例行整理房间时,发现了许江留在枕头下的枪,于是拨打了110报警。接到报警后,江阳区南城派出所民警立即赶到了酒城宾

馆。通过宾馆前台的入住登记记录发现,915号房为许江登记入住,于是办案民警迅速通知了合江县公安局以及许江。

对于“丢枪”一事,陈献辉表示,许江一事并不是“丢枪”,而是枪支“失去控制”。“从许江离开宾馆到找到,应该说枪支一直都处于民警的可控范围内。”陈献辉说。

两当事人:没发生关系

“经过我们对当事人的调查,以及之后的走访,当事人没有承认他们发生了关系,我们也没有证据来证明当天两人发生了关系以及有所谓的不正当关系。”陈献辉告诉记者,许江的小孩想到泸州某学校读书,托李某某(女协警)一位在该学校教书的朋友了解情况。

当日,李某某确实进入了许江所在的915房间,但由于李某某的朋友并没有露面,一小时后,李某某离开了宾馆。综合《华西都市报》

## 广东省政府副秘书长、 省海防与打私办主任 罗欧涉嫌违纪被调查

据广东省纪委通报,广东省政府副秘书长、省海防与打私办主任罗欧涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。据新华社

## 新疆五家渠甘莫公路 发生特大交通事故

致10人死亡、32人受伤

25日早6时35分左右,新疆生产建设兵团第六师五家渠境内甘莫公路86公里处发生一起特大交通事故,致10人死亡、32人受伤。

据负责事故处理的五家渠相关部门介绍,早6时35分左右,一辆车牌号为新BC8425的轻型货车拉载41名民工沿甘莫公路由南向北行驶,另一车牌号为新AA7719的重型货车(空车未载货)在该路段同向行驶,新AA7719重型货车在超越新BC8425轻型货车时与轻型货车发生刮碰,致两车侧翻入路基林带中(路基深约1.5米),目前,事故造成10人死亡、32人受伤,其中重伤6人。据新华社

## 游人拍照不要钱的“狮身人面像”遭埃及投诉

回应:影视拍摄临时搭建



近日中国河北省石家庄市一座高仿的埃及古文物狮身人面像引起埃及文物部门的高度关注,由于施工方未获得埃及方面的许可建造复制品,遭到埃及文物部门向联合国教科文组织投诉。

昨日上午,该高仿物的设计单位新长城文化创意集团工作人员接受记者采访时称,现在还未收到埃及相关部门的投诉,对于“施工方未获得埃及方面的许可建造复制品”一事并不知情。

许多网友在微博上爆料称,河北省石家庄市出现“狮身人面像”,与埃及的原版著名景观非常相似。记者调查发现,“狮身人面像”确实存在,是一家文化创意园区为影视拍摄需要建造的。据《法制晚报》

## 少年遭数男子毒打 事发北京

当地警方正在调查

据北京市公安局官方微博“平安北京”消息,昨日网上关于“实拍3男子轮流殴打一少年,众多网友报案”的视频引起网友广泛关注。对此,北京警方高度重视,朝阳分局正在开展调查。

多名网友发微博称,几名光背青年,疯狂殴打一个小男孩,下手极其狠毒,小男孩被打得惨叫连连,鼻青脸肿,倒在地上无法动弹。最后,几个地痞竟然往男孩脸上撒尿!

相关博文及视频引发高度关注,跟帖及浏览量都超过百万。

公安部刑事侦查局官方微博和公安部治安管理局、公安部“打四黑除四害”专项行动办公室官方微博先后对此事作出回应,表示警方正在抓紧调查,请知情者配合支持。残害生命的严重暴力犯罪,始终是警方打击的重点,绝不允许罪恶当道。

有网友进一步曝光称,事发现场系北京奶西村。

公开资料表明,奶西村为原奶子房村的西半村,位于乡域西北部,北与顺义、昌平接壤,南与来广营毗邻。据中新社

## 宣判后被告人当庭举报重大案情

# 惠州法官叫停执行死刑

## 官方微博:微小的疑点也一定要核查

广东省惠州市中级人民法院23日受最高人民法院委托,对犯贩卖、制造毒品罪的被告人刘文彪公开开庭宣判。刘文彪在宣判后大呼冤枉,并称有重大立功举报。随即,法院暂停执行程序,并报上级法院及出庭检察机关核实。刘文彪又被押回看守所。24日,惠州中院就此事回应称:对死刑案件,即使是微小的疑点,也一定要核查,把案件办成铁案,才能够经得起历史和法律的检验。

法官叫停死刑执行

法院判决显示,刘文彪从2011年开始参与制毒,共计4次,涉及制造毒品102公斤。刘文彪被认定是主犯,一审被惠州市中级人民法院判处死刑。后刘文彪不服判决并上诉到广东省高级人民法院,二审维持死刑判决。后经报最高人民法院审查核准死刑。

法官宣读完最高法院死刑核准书后,问刘文彪有

什么话要讲。这时,刘文彪大喊“冤枉、不服”,称自己只是受雇于李某,并不是主犯,主犯是李某,出资、指挥制毒。并称有另外两人制贩毒品、非法持有枪支的重大举报立功材料。

这样,情况出现转变。本应该被执行死刑的刘文彪,被法官叫停执行,原因是“上报重大立功材料,有些(事情)需要核查”。

暂停执行上报核实

惠州中级人民法院官方微博“惠民司法”就此事回应称:死刑是法律惩罚中最严厉的刑罚,一旦执行就无法回转。对死刑案件,即使是微小的疑点,也一定要核查,把案件办成铁案,才能够经得起历史和法律的检验。

“惠民司法”称,被告人刘文彪当庭检举周某、王某犯罪线索,惠州法院依刑法第251条规定暂停执行,并报上级法院及

要求出庭检察机关核实。

根据刑事诉讼法第251条,下级人民法院接到最高人民法院执行死刑的命令后,应当在7日以内交付执行。但发现“在执行前罪犯揭发重大犯罪事实或者有其他重大立功表现,可能需要改判的”,应当停止执行,并立即报告最高人民法院,由最高人民法院作出裁定。据《南方都市报》